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1. Новини проекту 
 

1.1 Відбулись регіональні тренінги в рамках Проекту "Підтримка мережі 

Євроклубів України у 2010 році". 

 

 
 

Ми це зробили: протягом липня-серпня 2010 року в рамках проекту "Підтримка 

мережі Євроклубів України у 2010 році" відбулась серія регіональних тренінгів для 

євроклубів (17 липня – м. Новоград-Волинський, Житомирська обл.; 24 липня – м. 

Херсон; 30 липня – м. Донецьк; 7 серпня – м. Львів; 14 серпня – м. Черкаси). 

В кожному тренінгу взяли участь представники євроклубів із відповідних 5 регіонів 

України - північного, південного, східного, центрального та західного. 

На заходах експерти неурядових організацій, органів державної влади та ЗМІ 

запропонували євроклубам і профільним молодіжним організаціям механізми, необхідні 

для підготовки якісних проектів, налагодження ефективної співпраці із ЗМІ та органами 

влади, місцевого самоврядування в рамках своєї діяльності. На розгляд фахівців 

євроклуби представили більше 40 концепцій власних проектів, що відповідають місії руху 

євроклубів України. Презентації концепцій здійснено учнями (студентами), що надало 

змогу безпосередньо молоді, а не тільки викладачам плідно працювати під час кожного 

заходу.  

Специфічною особливістю тренінгів стала єдність роботи, коли і учасники, і експерти, 

і організатори разом опрацьовували концепції євроклубів, пропонували власні ідеї задля 
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покращення схеми діяльності кожного окремого євроклубу і, як наслідок, - ефективності 

руху євроклубів України в цілому.  

Вже сьогодні деякі представники євроклубів надсилають доопрацьовані, значно 

доцільні та виважені концепції проектів із врахуванням порад та коментарів експертів, що 

доводить плідність зустрічей на тренінгах. Вже можна говорити про перші успіхи, адже  

євроклубівці почали шукати способи співпраці із місцевою владою, спираючись на 

нормативні вимоги та інструментарій державних інституцій.  

Наразі, деякі учасники тренінгів також розробили медіа-карти своїх регіонів, зробили 

крок у бік налагодження комунікації з представниками ЗМІ. В подальшому це допоможе 

висвітлити діяльність євроклубів серед широких кіл громадськості.  

Деякі євроклуби вже розпочали підготовчі етапи власних проектів: збір інформації, 

визначення ініціативних груп, розробку інформаційних повідомлень про початок проекту 

та ін. Таким чином, ми вже бачимо початкову «хвилю» активностей в євроклубівському 

русі завдяки Проекту. 

Спільна робота євроклубів, експертів та організаторів Проекту на цьому не 

завершується. Наступним етапом діяльності є підготовка до заключної конференції, яка 

відбудеться в кінці жовтня 2010 року. На конференції у євроклубівців буде унікальна 

можливість поділитися своїми ідеями із фахівцями донорських, міжнародних, неурядових 

та інших інституцій, тому учасники отримали такі "домашні завдання": доопрацювати 

концепції згідно отриманих рекомендацій на тренінгах; розпочати конкретні кроки щодо 

втілення, як мінімум, підготовчого етапу проектів та врахувати при цьому можливе 

залучення місцевих органів влади та ЗМІ до діяльності в рамках проектів. 
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 Підсумовуючи результати роботи на тренінгах, варто зазначити, що суттєвою рисою 

проєвропейского руху України є його різноманітність і зорієнтованість на конкретні 

проблеми, специфічні для регіону, де діє євроклуб. Діти та молодь продемонстрували 

здатність аналізувати ситуацію в своїй громаді і знаходити механізми, які допоможуть 

змінити ситуацію на краще. Велика кількість проектів присвячена вирішенню екологічних 

проблем, проблемам толерантності, зокрема у міжнаціональних відносинах, руйнуванню 

хибних стереотипів про ЄС, приведенню певних аспектів молодіжної політики на 

локальному рівні до європейських стандартів тощо.  

 Детальний звіт про тренінги (із фото- та відео- матеріалами) для української 

спільноти євроклубів буде надісланий учасникам та розміщений на платформі UESnet 

найближчим часом.  

 

1.2. Посібник для євроклубів.  

 

В рамках Проекту розпочалась робота над виданням посібника для євроклубів.  

Посібник міститиме наступну інформацію:  

- Стислий огляд дільності євроклубів України  

- Поради як створити євроклуб та реалізовувати ефективні проекти та ініціативи 

- Приклади успішно реалізованих євроклубами ініціатив - принаймні 10 історій 

успіху , а також приклади рольових ігор, тематичних семінарів і т.ін.) 

- Корисні посилання 

- Короткий глоссарій термінів з європейської тематики 

Тим не менше, ми розраховуємо на Ваші пропозиції щодо змістовного наповнення брошури, 
оскільки лише Ви самі чітко знаєте, яка інформація може бути корисною для Вашого 
євроклубу.  

Ваші пропозиції, побажання, цікаві методичні матеріали, результати Вашої діяльності тощо і 
навіть загальні міркування просимо надсилати нам на адресу: network@nasheradio.ua до 20 
вересня 2010 р.  
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2. Новини від євроклубів 
 

2.1. Інформація від Євроклубу “Надія”. Центр “Макор” СЗШ №6, Кіровоградщина.   

 

Заснований у жовтні 2008 року. Цілі діяльності Євроклубу полягають в активному 

пропагуванні ідеї європейської та світової єдності в місцевому середовищі 

Сфери діяльності: 
 

• Сприяння загальному усвідомленню необхідності взаємної толерантності та поваги 

у громадських відносинах, а також потреби в міжнародній співпраці; 

• Розвиток почуття відповідальності за долю суспільства, спокій, дотримання прав 

людини, охорону навколишнього середовища та світову культуру; 

• Формування європейської свідомості серед молоді; 

• Підготовка молоді до життя та праці в світі та об’єднаній Європі; 

• Сприяння розширення культурних, наукових та інших зв’язків між Україною і 

країнами Європейського союзу (ЄС); 

• Сприяння пропаганді здорового способу життя, розвитку інтелектуального, 

пізнавального кругозору, стимулюванню туристичної діяльності; 

• Накопичення та поширення інформації про ЄС 

 

 

Євроклуб “Надія” відкритий для діалогу! 
 

18 серпня 2010 року Євроклубом “Надія”, на базі якого діє Рада євроклубів 

Кіровоградщини, проведено майстерню соціального згуртування, що включала тренінги 

щодо проблем бідності та ізоляції.  

Детальніше >>  
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3. Грантові програми для євроклубів 
 

3.1 Конкурс на соціальний розвиток молоді в Луганську 

 

Управління у справах сім’ї, молоді та спорту Луганської облдержадміністрації та 

обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень проводять 

конкурс проектів та заходів, спрямованих на соціальний розвиток молоді, які реалізуються 

спільно з громадськими організаціями Луганської області у 2010 році. Конкурс проходить 

у рамках Програми реалізації молодіжної політики в області. 

Конкурсна документація приймається до 15 вересня 2010 року щоденно (крім суботи, 

неділі та святкових днів) з 10:00 до 16:00 за адресою: пл. Героїв ВВВ, 9, кім. 405, 

Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень, 

тел.58-57-56, e-mail: molod@net.lg.ua, www.sms.lugansk.ua. 

 

Детальніше >>  

 

 

3.2. Нові конкурси Міжнародного Фонду «Відродження» 

 

Щороку МФВ оголошує в пресі та на офіційній веб-сторінці відкриті конкурси проектів, 

спрямованих на здійснення програмних пріоритетів, які визначаються провідними 

представниками громадянського суспільства країни. 

 

Для участі у конкурсі надсилайте, будь ласка, ваш проект в межах термінів, що 

вказуються в оголошеннях про конкурси, поштою (простими або рекомендованими 

листами) на адресу: 04053, м. Київ, вул. Артема, 46, відділ управління проектами МФВ. 

 

Фонд офіційно підтверджує факт отримання проектів та їх реєстрації листом, який 

надсилається упродовж 7 днів із моменту отримання кореспонденції 

 

Детальніше >>  
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4. Масові заходи, цікаві для євроклубів 
 

4.1 Молодь селища Денежніково вчилась соціальному згуртуванню  

Перша Майстерня соціального згуртування на Луганщині була проведена на базі 

Денежніківської сільської ради 25 серпня 2010 року в рамках Європейського року 

боротьби з бідністю і соціальною ізоляцією в Україні. 

 

Детальніше >> 
 
 
4.2. Майстерня згуртування – рекомендації вже онлайн  

У вільному доступі розміщені методичні рекомендації з проведення 
майстерень соціального згуртування.  

Перший подібний захід – пілотну “Майстерню соціального згуртування” провів 

18.03. 2010 на базі Євроклубу “Скіф” Донецької гімназії № 70 обласний осередок 

Української асоціації європейських студій. Пілотна майстерня, адаптована для цільової 

аудиторії старшокласників, виявилась надзвичайно успішною – усього за три години 

тренінгу були підняті проблеми, про які, зі слів учасників, вони ніколи не міркували. 

Ці методичні рекомендації допоможуть в організації і проведенні аналогічних 

тренінгів, присвячених боротьбі з бідністю й соціальною ізоляцією. 

 
Детальніше >> 
 
 
 

5. Програми для молоді в Україні та за кордоном 
 
5.1 Міжнародний конкурс проектів від «Nuova Accademia di Belle Arti», Італія 

“NABA” (Nuova Accademia di Belle Arti Milano) є новітньою «Академією Мистецтва та 

Дизайну» та одночасно динамічним мистецьким й культурним центром. Орієнтуючись на 

експериментальність, академія ставить за мету: інтеграцію освіти, дослідження та 

творення, а також розвиток міждисциплінарного, міжкультурного та соціально 

відповідального підходу щодо освіти та мистецтва. Останній термін подачі проектів – 30 

вересня 2010 р.  

У 2010 р. академія відзначатиме свою 30-ту річницю й стає членом мережі міжнародних 

університетів («Laureate International Universities»), куди входять більше ніж 100 

студентських містечок у Північній Америці, Південній Америці, Європі та Азії. Саме 

тому, “NABA” розпочинає конкурс на кращий проект/ідею на тему «гостинності», 

оскільки заклад щорічно приймає близько 200 студентів із більш ніж 40 держав світу. 

Проекти будуть оцінюватись представниками міжнародного журі.  

 

Детальніше >>  
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5.2. Оголошено набір учасників проекту "Єврорейс-2010 (осінь)" 

 

Програма “Європейська освіта” за підтримки Європейського Руху в Україні та ВГО 

“Українська асоціація досліджень європейської спільноти (UECSA)” оголошують набір 

учасників проекту „Єврорейс - 2010” (21 – 31 жовтня 2010 року). 

 

Проект “Єврорейс-2010” орієнтований в першу чергу на студентську молодь, викладачів 

ВНЗ, журналістів, державних службовців, представників бізнесу, що хочуть розширити 

свої знання в сфері європейської інтеграції, міжнародних відносин, європеістики, 

структури та функціонування Європейського Союзу 

 

Детальніше >>  

 

 
 

6. Конкурси для молоді 
 

6.1. Конкурс "День Європейських Мов у моєму навчальному закладі" 

Кіровоградська обласна молодіжна громадська організація «Європа – наш дім» виступила 

ініціатором проведення щорічного конкурсу «День Європейських Мов у моєму 

навчальному закладі», присвяченого Дню Європейських Мов, який традиційно 

відзначається 26 вересня. Конкурс триватиме до 30 вересня 2010 року.  

 

Метою зазначеного конкурсу є популяризація серед учнівської молоді європейських 

цінностей та знань про європейську культуру.  

 

Ідею проведення конкурсу підтримали управління освіти і науки Кіровоградської обласної 

державної адміністрації; гуманітарний департамент Кіровоградської міської ради, Центр 

Європейської Інформації обласної наукової бібліотеки ім. Д. Чижевського, низка 

громадських організацій тощо 

 

Детальніше >> 

 
 

6.2. Конкурс «Твій шанс». Вислови своє ставлення до ЗНО.  

У рамках інформаційної кампанії «Вступ без хабара!» Українська студентська спілка за 

підтримки Фонду сприяння демократії Посольства США в Україні ініціює проведення 

конкурсу «Твій шанс». Завданням конкурсу є виявлення та підтримка творчої соціально 

активної молоді, надання можливості самовираження та створення цікавих робіт на тему 

«Я та ЗНО». 

 

На переможців очікують призи та подарунки від організаторів конкурсу!  
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Роботи приймаються до 30 вересня 2010 року, оголошення результатів відбудеться 10 

жовтня 2010 року. 

 

Детальніше >> 
 

 

6.3. Фотоконкурс "Живучи разом. Співіснування традиційних культур у 

Карпатському басейні" 

 

Національна асамблея Угорщини у співпраці з Будинком фотографії Угорщини оголошує 

міжнародний фотоконкурс "Живучи разом. Співіснування традиційних культур у 

Карпатському басейні". Мета фотоконкурсу - ознайомлення з життям громад Молдови, 

Угорщини, Румунії, що живуть у Карпатському басейні. Надсилати фото слід протягом 1-
30 листопада 2010 року. У період з 1 січня до 30 червня 2011 р. Угорщина візьме на себе 

головування в Раді Європейського Союзу. Особлива увага угорського президентства буде 

спрямована на підтримку культурного різноманіття в Європі.  

 

Надіслані фотографії повинні відповідати одній із зазначених категорій:  

 

- співіснування етнічних угорців з іншими меншинами поза межами Угорщини;  

- життя національних меншин в Угорщині.  

 

У конкурсі можуть взяти участь всі громадяни країн ЄС та сусідніх з Угорщиною країн.  

Категорії:  

 

1. Особистості, портрети  

2. Архітектура, природа та об'єкти навколишнього середовища  

3. Повсякденне життя  

4. Свята і традиції.  

 

Премії будуть вручені на урочистій церемонії відкриття виставки під відкритим небом у 

березні 2011 р., яка відбудеться на Площі Кошута. Також буде опубліковано фотокаталог.  

 

У загальній складності три нагороди будуть присуджені в кожній категорії, в наступних 

розмірах: Перший приз: 1000 EUR; Другий приз: 500 EUR; Третій приз: 300 EUR. 

 

Детальніше >> 
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6. Корисні посилання 
 

1. http://ec.europa.eu/delegations/ukraine/index_uk.htm 

 

2. http://uesnet.org/ 

 

3. http://nasheradio.ua/  

 

4. http://hreuc.com/  

 

5. http://eu.prostir.ua/  

 

6. http://www.civicua.org/main/index.html  

 

7. http://unistudy.org.ua/ 

  

8. http://www.eu-edu.org/ 

 

9. http://yia.org.ua/  

 

10. http://www.osvita.org.ua/  

 
Бюлетень видається в рамках Проекту «Підтримка мережі Євроклубів України у 2010 році», що 

виконується Всеукраїнською радіостанцією «Наше Радіо» за фінансової підтримки 

Представництва Європейського Союзу в Україні. Експертна підтримка Проекту  надається 

громадською Організацією «Євроклуб «Право і захист». 

 

 

 

ПРЕДСТАВНИЦТВО 
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

В УКРАЇНІ 

Вул. Круглоуніверситетська, 10 

м. Київ, 01024, Україна 

Тел. +38 (044) 390 80 10 

Факс: +38 (044) 253 45 47 

Інтернет: www.delukr.ec.europa.eu 

 ВСЕУКРАЇНСЬКА 
РАДІОСТАНЦІЯ «НАШЕ 

РАДІО» 

Вул. Отто Шмідта 6 

м. Київ, 04107, Україна 

Тел.: +38 (044) 569 93 96 

Факс: +38 (044) 483  80 20 

e-mail: network@nasheradio.ua 

 


